

بند کیجئے × پرنٹ کیجئے پرنٹ اپنے احباب کو ای میل کیجئے

جنگ



Photoshop、Illustratorを使うなら
学割で月額1,980円!
(※初年度価格)

Adobe Creative Cloud
学生・教職員個人版

今すぐ購入

f Share

پشاور میں دہشت گردوں کے قتل، ہنگامے احتجاج جلا وطنی اور کے سامنے دھرنا

2 ساتھی تاجر بھی زخمی، لیڈی ریڈنگ اسپتال منتقل، سکھ برادری اور تاجروں میں سخت اشتعال

پشاور، کراچی (نمائندہ جنگ، اسٹاف رپورٹر) پشاور میں مسلح افراد نے بھرے بازار میں اندھا دھند فائرنگ کر کے سکھ تاجر کو قتل کر دیا، فائرنگ سے 2 سکھ تاجر زخمی بھی ہو گئے۔ پولیس رپورٹس کے مطابق بدھ کے روز ہشتنگری کے علاقے میں خوشحال بازار کی ایک مارکیٹ میں مسلح افراد نے حملہ چوگن شاہ ڈگری کے سکھ تاجر جگمون سنگھ کی دکان میں گھس کر اندھا دھند فائرنگ کر دی جس سے جگمون سنگھ موقع پر ہلاک اور اس کے 2 ساتھی تاجر پر ام جیت سنگھ اور سمیت سنگھ زخمی ہو گئے جنہیں لیڈی ریڈنگ اسپتال منتقل کر دیا گیا۔ واقعے کے بعد پشاور کی سکھ برادری اور تاجروں میں سخت اشتعال پھیل گیا۔ مشتعل تاجروں و سکھوں کی طرف سے پشاور میں جگہ جگہ مظاہرے کرنے اور حکومت کے خلاف نعرہ بازی کے بعد فرنٹیئر کور ہیڈ کوارٹرز قلعہ بالا حصار اور جناح پارک کے قریب جی ٹی روڈ پر ٹائر جلا کر روڈ کو آمدورفت کے لئے بند کر دیا۔ مشتعل سکھوں نے وزیر اعلیٰ خیر پختونخوا کے مشیر سورن سنگھ کی قیادت میں

صوبائی اسمبلی کے سامنے بھی احتجاجی مظاہرہ کیا بعد میں مشتعل سکھوں نے وزیر اعلیٰ ہاؤس کے سامنے احتجاج کرتے ہوئے دھرنا دیا۔ ادھر وزیر اعلیٰ خیر پختونخوا پرویز خٹک نے ہشتنگری پھانک کے قریب نارگٹ کلنگ کے المناک واقعے میں سکھ تاجر کے قتل اور ان کے دو ساتھیوں کو زخمی کرنے کی شدید مذمت کرتے ہوئے کہا ہے کہ یہ وزیرستان آپریشن کی آڑ میں ملک و قوم دشمن قوتوں کی گھناؤنی کوشش اور سازش ہے انہوں نے دہشت گردی کے اس واقعے کو قومی سطح پر حملہ قرار دیتے ہوئے واضح کیا کہ اس کا اسی طرح سختی سے جواب بھی دیا جائے گا۔ پرویز خٹک نے مقتول سکھ تاجر کے ورثاء کیلئے 5 لاکھ اور دو زخمیوں کیلئے دو دو لاکھ روپے کے معاوضے اور مالی امداد کا اعلان کرتے ہوئے ضلعی انتظامیہ کو فوری طور پر یہ رقم ورثاء تک پہنچانے کی ہدایت کی۔ ادھر جماعت اسلامی کے امیر سراج الحق نے پشاور میں سکھ برادری سے تعلق رکھنے والے تاجر کے قتل کی شدید مذمت کرتے ہوئے مطالبہ کیا ہے کہ واقعے میں ملوث مجرموں کو

نی الفور گرفتار کر کے قرار واقعی سزا دی جائے۔ دریں اثناء متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی نے پشاور میں مسلح افراد کی فائرنگ سے ایک سکھ تاجر کی ہلاکت کے واقعے کی شدید مذمت کی ہے۔ اپنے ایک بیان میں رابطہ کمیٹی نے کہا کہ گزشتہ دنوں گوجرانوالہ میں احمدیوں کے گھروں پر حملے کر کے خاتون اور بچوں سمیت کئی افراد کو زندہ جلا دیا گیا تھا اور بدھ کو پشاور میں مسلح افراد نے سکھ تاجروں پر فائرنگ کر دی جس سے ایک تاجر ہلاک ہو گیا۔ رابطہ کمیٹی نے اس واقعے کی شدید مذمت کرتے ہوئے کہا کہ گزشتہ دنوں بھی ایک ایسے ہی واقعے کے خلاف سکھ کمیونٹی نے پارلیمنٹ ہاؤس پر احتجاج کیا تھا اور اب پھر یہ واقعہ رونما ہوا ہے جس کے باعث سکھ کمیونٹی میں شدید اشتعال پایا جاتا ہے۔ رابطہ کمیٹی نے مطالبہ کیا کہ پشاور میں سکھ تاجر کے قاتلوں کو گرفتار کیا جائے۔ رابطہ کمیٹی نے مقتول تاجر کے لواحقین سے دلی تعزیت اور ہمدردی کا اظہار کیا۔

ShareThis

آج کا اخبار پڑھئے